
Урок ритмики 7 «А» класс. 

Учитель: Ткаченко Е.В. 

Тема: Ритмико-гимнастические упражнения на координацию движений. 

Сочетание хлопков с движением и музыкой. 

Тип урока: урок повторение 

Цель урока: Повторение основных танцевальных элементов 

Задачи: 

обучающие:  

- выполнить разминку под музыку в движении. 

- повторить ритмико-гимнастические упражнения под музыку на месте 

- повторить элементы танца «Учится нужно весело» 

развивающие: 

- развитие ритмичности и музыкальности исполнения; 

воспитательные:  

- воспитание чувства прекрасного; 

- воспитание умения работать в коллективе. 

Организация пространства: работа фронтальная, групповая, 

индивидуальная. 

Оборудование: Колонки, музыкальные фрагменты. 

Планируемые результаты: Освоение танцевальных движений, отработка 

музыкального и ритмичного танцевального движения  

Технологическая карта урока 

Основные этапы 

организации 

учебной 

деятельности 

Форма 

организации 

деятельности 

Деятельность 
учителя 

Деятельность обучающихся Формируемые 

БУД 

I этап. 

Организационный 

момент. 
Цель –

активизация 

учащихся.  

фронтальная 1.Приветствие учителя. 
2.Мотивация. 
Игра «Разойдись- 

становись» под музыку.  

1.Приветствие учеников. 
2. Учащиеся разбегаются по залу в 

различных направлениях, двигаясь в 

соответствии с темпом музыки (быстро 

или медленно, используя бег, подскоки, 

прыжки, или ходьбу и различные 

движения руками), по окончании музыки 

строятся в шеренгу. 

Умение выражать 

свои мысли, 

вступать в диалог. 

II этап 

подготовительный  

фронтальная 1.Выполнение разминки в 

движении под музыку 

 

 

 

 

 

2.Повторение ритмической 

гимнастики с 

музыкальным 

сопровождение 

 

3 Упражнение на 

отстукивание ритма  

1.-ходьба, ходьба на носках, пятках под 

музыку, в полуприсяде 

-бег, бег с захлестом, бег с выбросом 

ноги, подскоки, приставной шаг с 

музыкальным сопровождением 

 

2. выполнение ритмической гимнастики 

на все группы мышц (для шеи, плеч, 

туловища, ног)  

 

3.Выполнение упражнений на 

отстукивание ритма по образцу учителя 

(в ладоши, по коленкам, с чередованием 

колени и ладоши, топанием) 

Умение двигаться в 

темпе музыки,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Умение слышать 

ритм и 

прохлопывать его 

III этап. 

Повторение 

индивидуальная 
фронтальная 

1. Повторение основных 

танцевальных движений и 

1.Первоначальное исполнение движений 

и соединение в фигуры. 
Умение слушать и 

понимать, 



танцевальных 

элементов., танца 

«Учится надо 

весело, чтоб 

хорошо учиться». 

Цель повторить 

основные 

танцевальные 

движения и 

элементы, а также 

приемы 

соединения в 

фигуры и общую 

композицию. 

индивидуальная 
фронтальная 

элементов, их соединение 

в фигуры и общую 

композицию. 
Объяснение и показ 

учителя. 

2.Выполнение танцевальной 

композиции без музыкального 

сопровождения  

воспроизводить по 

показу учителя, 

самостоятельно 

IV. Закрепление фронтальная 1Организация учащихся на 

выполнение танцевальной 

композиции. 

 

2. Организация учащихся 

на выполнение 

упражнений на 

расслабление  

1.Выполнение танцевальной композиции 

под музыку по показу учителя, и, или 

учащегося хорошо освоившего элементы 

танца 

2. Выполнение упражнений на 

расслабление 

- «бабочка»,  

-«стряхивание воды», 

- «брызгаем ножкой» 

Формирование 

потребности в 

творческом 

самовыражении. 
Развитие умения 

выявлять и 

передавать 

настроения и 

чувства, 

выраженные в 

музыке.   
V. Итог урока. 

Рефлексия 

деятельности. 
Цель – подвести 

итог проделанной 

работы на уроке. 

фронтальная 
индивидуальная 

Чему вы научились на 

уроке? 

Расскажите по схеме: 
Я знаю… 
запомнил… 
смог… 

Ответы учащихся.  Умения оценивать 

свои действия. 

 

 

 


